

RAPORT DE ACTIVITATE
CONSILIER LOCAL PĂIUȘ DANA,
anul 2018



Una din cele mai onorante aspecte ale vieții publice este reprezentarea comunității din care faci parte. Funcția publică oferă șansa de a identifica soluții pentru problematica comunității și a cetățenilor ei, precum și de a furniza acestora o serie de informații locale utile lor.

În urma alegerilor din 2016 am fost aleasă consilier în cadrul Consiliului Local al municipiului Roman, din partea Partidului Național Liberal. Sunt secretarul comisiei de urbanism, și membru în comisia de validare. În cadrul acestei comisii am studiat, analizat și am luat parte la dezbaterile proiectelor de hotărâri depuse, votând avizarea/ neavizarea acestora așa cum rezultă din procesele verbale întocmite pentru consemnarea lucrărilor ședințelor de lucru.

Am participat la ședințele de consiliu local ordinare și extraordinare și am luat cuvântul atunci când am crezut că pot aduce lămuriri, sau am cerut lămuriri inițiatorilor atunci când unele aspecte îmi erau neclare.

În activitatea desfășurată în calitate de consilier local, am avut ca obiectiv principal respectarea intereselor cetățenilor, respectarea prevederilor legale în ceea ce privește utilizarea eficientă a fondurilor publice în interesul comunității.

Am participat la elaborarea a două proiecte de hotărâri care s-au aprobat, referitoare la asigurarea transportului elevilor din cartierul " Danubiana", precum și reducerea procentului obținut din închirierea spațiilor de la 50 % la 20% de la unitățile de învățământ către Primărie, permițând astfel buna funcționare a școlilor.

Am fost repartizată prin HCL reprezentant al acestuia în Consiliul de Administrație al Liceului Teologic « Melchisedec Ștefănescu » și al Școlii Gimnaziale « Mihai Eminescu », Roman. Aici am luat la cunoștință de problemele cu care se confruntă conducerea școlilor și care pot fi rezolvate cu ajutorul Primăriei Roman, lucru care s-a și întâmplat.

În calitate de responsabil pe zona Tic-Tac, str. Sucedava- Poarta Sud- bdul Roman Mușat – Pietonal, am avut întâlniri și audiențe în teren cu cetățenii orașului nostru și am transmis cât mai fidel proiectele autorităților locale cu impact asupra cetățenilor. La unele din aceste întâlniri

au participat și dl. deputat Dan Laurențiu Leoreanu, precum și dl. primar Lucian Micu, care s-au preocupat personal de rezolvarea problemelor semnalate de cetățenii orașului.

Din conținutul problemelor discutate în întâlnirile avute cu cetățenii, am aflat nemulțumirile acestora, cum ar fi : taximetria ilegală în zona Tic-Tac, (problemă transmisă Poliției Locale Roman), distrugerea părculețului din zonă de către persoane certate cu legea (Primăria a trimis lucrători în zonă și au înlocuit obiectele distruse), traficul foarte intens pe strada Ion Ionescu de la Brad (Poliția Rutieră are în vedere transformarea acestei străzi în stradă cu sens unic, atât pentru fluidizarea circulației, cât și pt crearea de locuri de parcare, atât de necesare în zonă), astuparea unei gropi apărute în asfaltul din sensul giratoriu Poarta Sud, finalizarea lucrărilor de reabilitare în Pietonal Ștefan cel Mare, montare coșuri de gunoi, reparare/instalare băncuțe.

Data,

Consilier local,
prof. Păius Dana